

## **Отчёт**

### **по проверке соблюдения бюджетного законодательства РФ и иных НПА, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании бюджетных средств на реализацию национального проекта «Современная школа».**

Основание проведения проверки: В соответствии с Положением о контрольно-счётной палате муниципального образования «Кузоватовский район», планом работы контрольно-счётной палаты на 2024 год, и удостоверения на проведение контрольного мероприятия, председателя контрольно-счётной палаты муниципального образования «Кузоватовский район» от 18.01.2024 года №1.

Цель проверки: оценка эффективности фактически произведенных расходов на реализацию национального проекта «Современная школа» муниципальному общеобразовательному учреждению основной школе с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова и их соответствие плановым показателям *(по созданию Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе школы)*.

Объект проверки: Муниципальное общеобразовательное учреждение основная школа с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова.

Проверяемый период: 2023 год.

Проверка проведена председателем контрольно-счётной палаты муниципального образования «Кузоватовский район» Дурасовым А.С., начало проверки 19.01.2024 г., окончание 07.02.2024 года.

Свою деятельность муниципальное общеобразовательное учреждение основная школа с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова, Кузоватовского района в 2023 году осуществляла на основании Устава МОУ ОШ с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова, утвержденного Постановлением администрации муниципального образования «Кузоватовский район» от 16.08.2023 г. №518, и согласован с Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Кузоватовский район» Ульяновской области. Сокращённое наименование: МОУ ОШ с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова. Организационно-правовая форма школы: муниципальное казённое учреждение. Тип: общеобразовательная организация.

Учредителем и Собственником имущества Учреждения является муниципальное образование "Кузоватовский район" Ульяновской области. Функции Учредителя от лица муниципального образования "Кузоватовский район" осуществляет Администрация муниципального образования "Кузоватовский район" (далее – Учредитель).

Функции и полномочия Учредителя в части финансирования Учреждения и управления его текущей деятельностью осуществляются Управлением образования администрации муниципального образования "Кузоватовский район". Функции и полномочия собственника имущества Учреждения от имени муниципального образования "Кузоватовский район" осуществляются Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям муниципального образования «Кузоватовский район» (далее - Собственник имущества).

Бухгалтерский учет МОУ ОШ с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова осуществляется муниципальным бюджетным учреждением «Центр развития образования» муниципального образования «Кузоватовский район».

Между МБУ «ЦРО» МО «Кузоватовский район» и Школой заключались Договоры об оказании бухгалтерских услуг. Бухгалтерский учет, документооборот автоматизирован. Первичные и сводные документы в учреждении составляются как ручным способом, так и автоматизированным способом с применением программы «1С Предприятие». Регистры бухгалтерского учета, составленные автоматизированным способом, распечатываются на бумажных носителях по окончании отчетного периода. Первичные учетные документы отражаются накопительным способом в хронологическом порядке в регистрах бюджетного учета. Записи в регистры «Журнал операций» осуществляются на основании полученных первичных документов. Регистры «Журнал операций» подписываются главным бухгалтером и бухгалтером, составившим журнал операций (исполнителем). Ежемесячная, квартальная и годовая отчетность формируется на бумажных носителях и в электронном виде. Она представляется главному учредителю в установленные сроки с использованием электронных средств связи и каналов для передачи информации, а также на бумажных носителях после утверждения руководителем. Обороты по счетам из журналов операций заносятся в Главную книгу.

В ходе проведения проверки в феврале месяце 2024 года был организован выезд с участием представителей МУ Управления образования администрации МО «Кузоватовский район» и контрольно-счётной палаты в школу с. Чириково имени Героя Советского Союза Б.А. Кротова, по сверке поступивших в 2023 году оборудованию (*в рамках регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»*) и их наличию в школе. Нарушений не установлено.

Председатель контрольно-счётной  
палаты МО «Кузоватовский район»

А.С. Дурасов